



定远新闻

CHUZHOU RIBAO 统一刊号 CN34—0012 代号:25—14

新闻热线:0550-4030200 电子信箱:czdyxw@163.com

2018年11月
2
星期五
农历戊戌年九月廿五第1036期
滁州日报社出版
中盐东兴公司协办

汇集大众需求 传播权威资讯

欢迎订阅“三色定远”微信公众号

微信号: ahczdy2015

电话: 0550-4288075

主办单位: 中共定远县委宣传部

投稿邮箱: czdyxw@163.com

定远新闻网: http://www.dingyuannews.gov.cn/

扫一扫,
精彩就在身边!

交通事业发展奏响“最强音”

——我县改革开放 40 周年交通状况不断改善

武梦颖

四十载流金岁月，四十载沧桑巨变。历史的车轮滚滚向前，记录我县交通发展的步伐，交通建设日新月异，京沪高铁飞驰而过，高速公路宽阔平坦，国省干线四通八达，农村公路整洁通畅……交通的快速发展，极大地改变了人民的生产生活方式，成为我县经济社会发展的重要支撑。

改革开放之初，我县大部分都是沙土路、简易路，等级低、路况差，人们出行主要靠步行，无论远近，都是用双脚丈量这一片土地。当时境内淮南铁路穿境而过，国省干线基本可忽略不计，交通运输不成体系，交通保障能力十分低下。

随着改革开放政策的实施，我县主动适应经济发展新常态，交通基础设施建设取得了长足的发展。到 2020 年，我县将形成以高速铁路、高速公路、国省干线和农村公路布局合理、衔接高效、畅通安全、绿色智能、文明和谐的“一体化”现代综合交通运输体系，与周边市、县形成 1 小时经济圈，县城到乡镇形成半小时经济圈。

农村公路建设突飞猛进。我县农村道路畅通工程三年（2016 年—2018 年）建设任务 1471 公里已全部完成，总投资共 8.5 亿元，其中县道 7 条 109 公里，乡道 23 条 271 公里，村道 1091 公里（贫困村内较大自然村 315 公里、撤并建制村道路硬化 343.4 公里、老村道加宽 432.5 公里），2018 年至 2019 年计划实施非建档立卡村通村硬化路工程和扩面延伸工

公里，境内全长 36.9 公里。合新高铁，计划明年开工建设，我县境内全长约 110 公里，线路起自安徽合肥，途经定远、明光、五河、泗县、泗洪、宿迁、新沂，并接入徐连客运专线新沂南站至江苏连云港，在连云港境内与在建青连铁路“无缝对接”延伸至青岛。合宁连高速铁路项目已列入安徽省“十三五”及中长期规划项目。

国省干线升级改造提速加快。目前，我县境内 2 条国道 158 公里，已有 65.4 公里升级改造为一级公路，正在建设的有 24 公里，剩下的计划于后三年实施；6 条省道 365 公里，已有 192 公里升级改造为二级以上公路，正在建设 S319 二级公路 65 公里。力争“十三五”末，把我县境内两条国道升级改造为一级公路，6 条省道改造为二级或以上公路，力争实现县到周边省、市、县由一级公路以上道路联通，县至各乡镇由三级公路以上道路联通，乡与乡、乡至村由四级公路以上道路联通，与周边市、县形成 1 小时经济圈，县城到乡镇形成半小时经济圈。

高速铁路从无到有不断壮大。京沪高铁，已建成通车，我县境内设立客运站，距离县城 14

公里，以解决村级道路循环和断头路问题，打通群众出行“最后一公里”，为农村地区经济社会发展奠定坚实的基础。

城乡公交一体化积极推进。目前，我县拥有客运公司 5 家，客运车辆 359 辆，出租车公司 5 家，出租车 426 台，城乡客运站 13 个，现已开通客运班线 91 条，年运送旅客达 2080 万人次。县城内开通公交线路 15 条，307 个站台，新购置了新能源公交车 122 辆，其中油电混合 50 辆、纯电动公交车 72 辆，公交车营运里程达 145 公里，覆盖了县城主要道路及辐射周边的严桥、范岗、程桥、定东、金山现代农业示范园和高铁站等地区，极大地满足了人们的出行需求，方便了群众生活。

今年以来，我县立足改善民生和实现公共服务均等化，积极推进“城乡道路客运一体化示范县”和“优先发展公共交通示范城市创建工作，计划今年年底前实现乡镇和大的行政村通公交，到 2020 年逐步实现镇村、村村通公交，形成公交循环运输网络。

交通是社会发展的基石。40 年来，定远人披荆斩棘、砥砺奋进，谱写了一首首激昂高亢、气壮山河的交通发展进行曲。今后，我县将以更高的政治站位、更广的视野思路，聚焦“高质量发展”这条主线，以崭新的姿态、有效的作为，优异的成绩，实现交通运输更好更快发展，奏响改革发展的交通“最强音”。

万瑞健调研指导脱贫攻坚、产业发展和基础设施建设

本报讯 10 月 27 日，县委书记万瑞健在县委办、县扶贫办负责人陪同下深入拂晓乡调研指导产业发展、基础设施建设和脱贫攻坚等工作，了解该乡扶贫工作开展情况，提出工作要求。

拂晓乡庙孙村特色种养业扶贫基地投资 500 余万元，流转土地 800 余亩，主要从事无花果、桑葚、大棚无花果、笋瓜等瓜果蔬菜及绿化苗木的种植和培育。该基地以“村党组织+家庭农场+贫困户”的经营方式带动周边贫困户和群众发展增收。在该基地调研时，万瑞健认真查看了大棚内外各类瓜果蔬菜的种植和长势情况，详细询问了种植销售模式和效益等情况，和镇、村干部及基地负责人交流信息，探讨高效农业的发展方向。万瑞健指出，农业产业的打造要学习借鉴好的经验，同类产品要突出特色，打造品牌，提升附加值，走高效农业之路，乡镇要注重发挥龙头企业的优势和带动作用，做好农田整治，做好项目招引，要多考察，在农产品深加工上做好文章，加强产学研合作，推动科研成果转化。万瑞健还查看了无花果干、桑葚果酒、千枣切片等深加工产品，查看了生产车间，询问各类产品的销售收益情况，产品研发的运作模式，了解该类农产品深加工的未来走向，并就产学研合作、如何拓展深加工产业链条和基

地负责人深入交流。

红山大桥位于拂晓乡高塘社区建设以前，群众通过该路段主要靠轮渡。大桥建成后，极大地方便了群众出行，也有效改善了形象，社区内的主要道路也修缮一新。目前，工人们正在进行护坡草皮种植。调研中，万瑞健对该社区基础设施建设和人居环境的改善给予了肯定，同时指出，基础设施的高质量建成也给地方环境的打造提出了更高要求，要围绕地下雨污管网、道路、立面的改造做好环境治理，建成的设施要加强管护。

万瑞健还深入红星村调研指导扶贫工作，和扶贫工作队长、扶贫专干深入交流，了解村集体经济收入、产业到户和贫困人口脱贫进程，并在扶贫办公室认真查看了精准扶贫产业到户帮扶项目申请表等软件资料，指出资料填写、档案整理中存在的不足，现场提出整改要求。万瑞健指出，产业到户、帮扶信息等要进一步完善，要做好非贫困户的信息采集，软件资料要围绕危房改造、新农合医保、安全饮水等规范填写，对于危房鉴定等资料要细、要全；万瑞健同时指出，要把贫困户、非贫困户相关资料进行全面梳理，逐户梳理，并组织干部开展互查，切实把脱贫攻坚各项工作做实做细。

（肖震）

全县推进污染防治攻坚战暨中央环保督察反馈问题整改调度会召开

本报讯（记者 王贵东）10 月 25 日上午，全县推进污染防治攻坚战暨中央环保督察反馈问题整改调度会召开。县委副书记、县长邹军出席会议并讲话。县委副书记、常务副县长陶学功主持会议。各乡镇政府主要负责同志，县直相关部门分管负责同志参加会议。

调度会上，县环保局通报了我县污染防治暨中央环保督察反馈问题整改工作进展情况；县水务局汇报了入河排污口整治及城北水库水源保护房屋拆迁工作情况；县城管局汇报了城区大气污染防治及城北水库水源保护综合治理承担的工作进展情况；县农委汇报了规模化畜禽养殖污染防治进展情况；县商务局汇报了加油站双层罐改造进展情况；定城镇汇报了城北水库饮用水源保护房屋拆迁情况；西卅店镇和桑涧镇汇报了沿河砂石堆整治工作开展情况。

邹军强调，完成污染防治攻坚和中央环保督察反馈问题整改，任务艰巨、责任重大。要坚定不移走生态优先、绿色发展道路，全面加强生态环境保护，主动作为、敢作敢为，坚决打好污染防治攻坚战。要在“加快建”上聚力发力。要严格按照年初制定的工作方案，紧盯污染防治

目标任务，细化工作措施，加大污染治理项目推进力度，确保按时间要求实现污染治理目标。要在“加大力”上聚力发力。要在“加强管”上聚力发力。切实加强环境执法监管，根据环保法及其配套办法，严肃查处各类环境违法行为，要继续强化行政执法与刑事司法的有效衔接，打击破坏生态环境的犯罪行为。要强化导向，突出“改、落、销”，坚决抓好突出环境问题整改。各乡镇、各有关部门必须坚决克服松懈麻痹思想，坚持问题导向、坚持最高标准、最严要求、最硬举措，以最坚决的态度、最有力的措施，全力抓好督察反馈问题整改，确保改彻底、改到位。要压实责任，突出“调、督、问”，坚决保障各项重点工作落实。要加大调度力度、督查力度、问责力度。

邹军强调，完成污染防治攻坚和中央环保督察反馈问题整改，任务艰巨、责任重大。要坚定不移走生态优先、绿色发展道路，全面加强生态环境保护，主动作为、敢作敢为，坚决打好污染防治攻坚战。要在“加快建”上聚力发力。要严格按照年初制定的工作方案，紧盯污染防治

县十六届人大常委会第十八次会议召开

本报讯（记者 王贵东）10 月 30 日，县十六届人大常委会第十八次会议召开。县人大常委会主任陈国祥主持会议，县人大常委会副主任许爱荣、王秀平、孟庆波出席会议。县人大常委会组成人员参加会议。县委副书记、常务副县长周成东，两院主要负责人，县直有关单位负责人，部分县人大代表列席会议。

会议听取和审议了县政府关于县十六届人大常委会第十六次会议审议意见办理情况的报告；听取和审议县政府关于县十六届人大二次会议代表议案、建议和意见办理情况的报告；听取和审议县政府贯彻落实《定远县人大常委会关于加快推进工业强县战略的决议》情况报告；听取和审议县政府关于新型城镇化建设情况的报告；听取和审议县政府关于实施乡村振兴战略情况的报告；听取和审议县人民法院关于民商事审判工作情况的汇报；听取县司法局局长孙邦年、城管行政执法局局长许永升、县文广新闻局局长李恒好履职责点评整改情况报告并再次测评。

会议经过分组审议、联组汇报，并投票表决，对以上报告表示满意。

会议认为，县政府对县十六届人大二次会议代表提出的议案建议高度重视，办理责任明确，严格程序，采取多种措施，分类实施，办理工作有序推进。要围绕“十三五”规划确定的目标不动摇，继续强化工业主导地位。要加强政策研究，确保政策落到实处。要继续加大招商引资力度，以“四送一服”为抓手、常态化开展企业帮扶活动。实施乡村振兴战略，要加大基础设施建设的投入，重点培育农村支柱产业，大力整治农村人居环境，促进新型经营主体发展。要进一步深化民商事审判管理，提高办案质量和效率，加强民事审判队伍建设，提高司法水平。

会议强调，县人大常委会要抓实议案建议办理的跟踪督办工作。要坚持问题导向、目标导向、绩效导向，以提高办理成效质量，提升代表满意度为目标，以取得实效在在办理成效取信于代表和全县人民。要抓好关于推进工业强县战略的决议贯彻落实。要继续强化发展措施、改善发展环境、做好督办考核。



百姓热线情系百姓
急事难事疑事投诉
请拨：4412345

财政部驻皖专员办调研组来我县调研

本报讯 10 月 29 日，财政部驻安徽省财政监察专员办事处副监察专员温宁率调研组一行来我县开展调研，县委副书记、常务副县长周成东，市、县财政部门负责人，县直有关部门负责人参加座谈会。

当天上午，詹国庆一行深入我县第一初级中学、供电公司、人民检察院、人民法院实地调研。通过查看远教站点建设情况，翻阅相关台账资料，与基层党组织负责同志、远教站点管理员和部分党员干部面对面交流，详细了解我县机关、学校、企事业单位远教站点拓展建设进展情况和实际成效。同时还在法院党委站点观看了定远县党员远教站点拓展建设工作纪实专题片《忽如一夜春风来》。

当日下午召开专题调研座谈会。来自县直有关单位、学校和乡镇的分管负责同志、站点管理员参加座谈。大家介绍了站点拓展建设的特色做法、显著成效，就深入推进这项工作提出一系列富有建设性的意见建议。

詹国庆认真听取大家的发言。他对我县站点拓展建设工作给予充分肯定。他指出，定远县高度重视，深度谋划，措施有力，站点拓展建设在短时间内取得了明显成效，基本实现全覆盖目标，受到党员干部和广大群众的普遍欢迎，总结形成的“一模三版”“六有五必学”“六微”创建等经验做法，为全省拓展建设工作做出了积极而有益的探索。他要求定远要积极探索完善互联网模式站点考评机制，为扎实推动建管学用工作注入强劲动力。（组织部）

地方政府债务预算管理、限额管理、置换债券资金使用、融资平台、数据的真实性等情况开展监督，分析了解地方财政运行未来是否合理规划，是否正常、平稳、向上、向好运行，资金缺口能否合理安排。地方政府债务的管理和风险防范等形势，有效防范地方财政运行风险。同时，调研组表示在调研期间，县直部门应发挥各自优势，提升调研成效，共同促进地方财政的规范有序运行，保障我县社会经济高质量发展。（王小伟）

本报讯 为全面推进我县政务公开标准化规范化试点工作，10 月 29 日，我县召开政务公开标准化规范化现场观摩推进会，各乡镇政府分管政务公开负责人参加会议。

与会人员先后参观了永康镇为民服务中心、西卅店镇高潮村为民服务中心，通过看展板、听讲解等方式，深入学习观摩政务公开标准化规范化建设的典型做法。

在随后召开的推进会上，与会人员就深化政务公开标准化规范化建设、细化政务公开标准化

（冯再雷 刘朝阳）